

Sitzung der Lokalen Arbeitsgruppe Dörverden

Ergebnisprotokoll der Sitzung vom 13.08.2018

Zeit: 18:00 – 20:00

Ort: TSV Dörverden Vereinsheim

Moderation: Norman Wackwitz

Protokoll: Norman Wackwitz

Thema	Was?	Beratungsergebnis/ Beschluss
TOP1 Begrüßung und Verabschiedung des Protokolls vom 09.04.2018	Begrüßung durch die Geschäftsführung. Die Einladung wurde nicht wie gewohnt per Link verschickt, sondern über den Emailverteiler. Protokoll vom 15.01.2018	 Es gibt keine Anmerkungen zum Protokoll.
TOP 2 „Was gibt es Neues?“ (Neues aus dem Sozialraum/ Landkreis)	Restbudget: ca. 13.000 € Jens Künzler spricht das Projekt „Hacken & Datensicherheit für Kinder & Jugendliche“ an. Die Veranstaltung muss noch organisiert werden. Der TSV Dörverden plant einen Antrag für den Sportplatz neben dem Vereinsheim Dörverden. Der Verein steht im Kontakt mit dem Bürgermeister der Gemeinde Dörverden. Weitere Infos folgen sobald es erste Ergebnisse gibt. Norman Wackwitz weist auf eine Beteiligung der Gemeinde an den Kosten der Instandhaltung und ein offenes Konzept hin.	

<p>TOP 3 Veranstaltung Dörverden Läuft!</p>	<p>Jens Künzler berichtet, dass es bis zum jetzigen Stand wenig Anmeldungen gibt und bittet nochmals darum die Werbetrommel zu schwingen.</p> <p>Ein gemeinsames Pressegespräche mit der Familie von Zyan ist für den 15.08, 18:00 Uhr geplant</p> <p>Kinder & Jugendfeuerwehr Dörverden verkauft Waffeln.</p> <p>JaZZ 2010 GBR wir gemeinsam mit Jugendlichen den Wasserstand organisieren.</p> <p>Das DRK wird mit einem Rettungswagen vor Ort sein.</p> <p>Die Moderation ist noch offen.</p>	
<p>TOP 4 Verschiedenes</p>	<p>Die nächste Sitzung findet am 15.10.2018 in den Räumen von JaZZ 2010 statt. Das Thema Weihnachtsessen wird auf die nächste Sitzung verschoben.</p>	